

RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL 40/2024 – CEAD/UFPI

Processo Seletivo Simplificado - função de Apoio Logístico/Administrativo/CEAD/UFPI.

Onde se lê:

3 DAS INSCRIÇÕES

3.1 As inscrições serão realizadas a partir das **8 horas do dia 27/09/2024 às 16 horas do dia 01/10/2024**. A documentação necessária à inscrição, listada nas alíneas abaixo, deverá ser encaminhada **em arquivo único no formato PDF** para o e-mail: selecaoadm.cead@gmail.com
O arquivo deverá ser identificado com o nome completo do candidato e, no campo “assunto” indicar: **CPF do candidato - Inscrição Edital n. /2024- CEAD/UFPI**.

Leia-se:

3 DAS INSCRIÇÕES

3.1 As inscrições serão realizadas a partir das **8 horas do dia 30/09/2024 às 16 horas do dia 03/10/2024**. A documentação necessária à inscrição, listada nas alíneas abaixo, deverá ser encaminhada **em arquivo único no formato PDF** para o e-mail: selecaoadm.cead@gmail.com
O arquivo deverá ser identificado com o nome completo do candidato e, no campo “assunto” indicar: **CPF do candidato - Inscrição Edital n.40/2024- CEAD/UFPI**.

Teresina, 01 de outubro de 2024.

Comissão de seleção